

南尧集团物业开展防汛应急演练



本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 王俊棚 摄影报道)眼下烟台已进入汛期,据气象部门预测,今年汛期气候复杂多变,发生局地短时强降雨和台风等灾害性天气的可能性仍然较大。近日,南尧集团下属各住宅物业和产业园区、商场等商管物业,纷纷开启夏季防汛应急演练,进一步增强物业队伍在应对突发险情中的快速反应能力、应急处置能力和协调作战能力,有效备战应对汛期。

“即时天气预报显示,10分钟后有强降雨,请保障组确认园区楼宇内公共区域门窗是否已全部关闭。”“雨势逐渐变大,地面已有积水,5号楼地下停车场进出口有雨水流入。请应急救援一组、二组迅速处置。”“排水沟内水位持续上涨,有设备漏电风险,建议停止配电室高压供电。”……6月29日上午,由南尧集团公司指导、东和物业筹备的防汛应急演练,在东和创新谷开启。

此次应急演练模拟场景是在东和创新谷5号楼北侧地下停车场,地势低

洼,设有配电室、泵房等,关系到整个园区400多家商户企业的电力运行安全和持续供电。强降水情况下,出现漏雨进水将产生极大的安全隐患。

演练模拟出现大暴雨天气,降雨持续时间长、总雨量大,东和创新谷出现地下车库积水倒灌、配电室水位超警戒线等情况。现场,东和物业按照部门分工和应急预案,分成“救援一组、救援二组、技术保障组、通信联络组、综合保障组”逐一进行强降水天气中不同阶段的应急处置、道路及地下车库雨水倒灌应急排水、配电室应急等演练科目。

在出口堵塞和应急排水演练科目中,各组成员迅速架起防汛挡雨板,使用沙袋在地下车库入口砌起防汛堤坝,防止雨水漫入与积水倒灌,随时检测配电室水位预警线,并启动排水泵迅速排涝和提前断电疏散。经过一个半小时实战演练,各组成功完成了信息报告、安全疏散、抢险救援等演练科目,有效控制了“险情”,演练达到了预期效

果。东和物业负责人李耀辉告诉记者:“我们提前准备了充足的沙袋、水泵等防汛物资设备,通过部门分工形成5个救援组,当险情发生时,按照预案,迅速出动并妥善处置险情,确保园区业户安全度汛。”

“我们每年都会组织防汛应急演练,以检验我们产业园区物业、商场物业和住宅小区物业在抢险应急方面的反应能力和快速处置能力,以‘演’促练,以‘练’筑防。”南尧集团董事长林裕明表示。对整个演练过程,董事长林裕明进行了严格详细的督导,现场抽查了应急反应的流程步骤和数据指标,例如配电室水位线超过多少数值,才能启动断电操作。车库入口需要准备多少沙袋和多少个固定尺寸挡水板……面对汛期,南尧集团将继续扎实开展物业服务企业汛期隐患排查整治行动,督促下属各物业服务企业从严从细落实防汛各项措施,加强应急队伍建设,全力保障汛期人民生命财产安全。

烟台交运驾驶员路遇火情挺身而出

5分钟扑灭路边吊车大火

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 曲永杰 孙艳宁 摄影报道)7月1日一早,中国化学工程第四建设公司的3位同志携带锦旗和感谢信来到烟台交运集团蓬莱运输有限公司办公室,对公司两位驾驶员师傅路遇火情及时救助的见义勇为行为表示感谢。

通过调取车载视频监控,事件的全部过程得以还原。6月21日上午10时13分,烟台交运集团蓬莱运输有限公司驾驶员宋俊波驾驶鲁FW2066车执行蓬莱-日照运输任务时,看到路边一辆橙色中型吊车冒出滚滚黑烟,并不时有明火蹿出。情急之下,驾驶员宋俊波立即将车辆停靠在路边安全位置,副班驾驶员刘军迅速拿起车内的灭火器,冲向起火车辆。面对火情,宋俊波连声嘱咐全车乘客“不能下”,并在安顿好乘客后立刻拿起灭火器冲了过去。两位师傅连续将两罐灭火器对准火焰根部猛喷,经过5分钟的扑救,熊熊火焰终于被扑灭。



事发当日,鲁FW2066全车乘客给烟台交运集团客服热线打来电话,感谢两位师傅在危险面前,第一时间考虑到全车乘客的安危,更对两位师傅的见义勇为行为连声称赞。回想起救火情景,宋俊波和刘军表示,当时情况紧急,在保证一车乘客安全的情况下,他们没多想,立即投入救援。平日里公司对驾驶员开展的消防培训和演练起到了关键作用,让他们在面对火情的关键时刻,能够做到临危不乱、科学操作、成功施救。

第九届道德模范事迹画像巡展走进福山

本报讯(通讯员 苏海岩)7月1日上午,由烟台市委宣传部、烟台市文明办、烟台市总工会、共青团烟台市委、烟台市妇女联合会主办,烟台传媒集团、福山区委宣传部、福山区德源志愿者服务中心承办的烟台市第九届道德模范事迹画像巡展在福山区新时代文明实践中心进行。现场展出了49幅第九届道德模范海报,他们中有助力大国重器探天问海的大国工匠,还有守护万家灯火的医生民警,以及在三尺讲台上授业解惑的人民教师。他们用奉献定义人生,向人们展示了积极向上的精神面貌和榜样的光辉形象。

多年来,烟台市各部门各单位深入推进公民道德建设,身边好人、凡人善举、最美人物在烟台大地如雨后春笋般不断涌现,已有越来越多的好人和模范从最朴实的生活中走入我们的视野,为这座活力之城增添文明内涵,展现烟台这座全国文明城市的独特魅力。此次巡展旨在进一步加强新时代美德烟台建设,弘扬模范事迹、发挥榜样的示范引领作用,通过直观细致地展现他们的先进事迹,带给大家积极向上的正能量。

轻信他人能帮孩子找工作 龙口一市民被骗10万元

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 周静)记者从烟台市反诈中心了解到,龙口刑侦大队近日接到两起市民被骗案件,提醒大家提高警惕,注意防范。

市民崔某玩手机时发现一个公众号,上面有“一件代发”招聘广告。崔某跃跃欲试,通过扫描公众号内的二维码,下载了一个名为“荻亚荟选”的APP,并在APP内充值操作。多日后,崔某想将账号里的货款提现,却发现提现不了,对方称税务工作人员在查税,让崔某缴纳7000元的税。崔某打电话咨询税务部门,发现自己被骗。

警方提醒:网上兼职务必通过官方正规平台,凡是通过陌生链接下载APP,并要求向指定账户转账的,都是诈骗。

市民战某轻信他人能够帮助自己女儿、侄子和朋友孩子安排工作,根据对方要求,先后多次给对方转账,共10万元。后对方以各种借口推迟入职时间,战某多方核实后,发现自己被骗。

警方提醒:寻找工作信息务必通过官方正规平台,不要轻信他人,给陌生人转账更应谨慎。

携10万元公款潜逃28年 四川一逃犯在龙口落网

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 周静)法网恢恢,疏而不漏。只要触犯法律,不管逃到哪里都逃不过法律的制裁。近日,龙口市公安局刑侦大队民警快速出击,在龙口市龙泉路石良段蓬黄交界处,成功抓获了潜逃28年的网上逃犯陈某某(男,59岁)。

6月18日,民警在工作中发现,网上逃犯陈某某在龙口附近有活动迹象。通过大量分析研判,民警初步锁定陈某某活动轨迹,并在其活动地点附近蹲点守候。经4个小时的不懈努力,成功将陈某某抓获。

经查,1996年11月22日,犯罪嫌疑人陈某某在四川省某地供销社任职期间,利用职务便利,携带10万元公款出逃。同年,陈某某因涉嫌职务侵占被四川警方列为网上逃犯。目前,犯罪嫌疑人陈某某已被依法采取刑事强制措施,正等待移交四川警方。